11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.05.2009 14:07:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 15.08.2009 14:26:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/174353/answer/174354




1. JlIyuure Bcero metopmom I1LIP.
2. KoHTponb menaioT 3 pa3a C UHTEpPBaJoM B 1 Mecsl.

[TpoBoKaluio fenaTh He 00513aTebHO, TaK KakK 110 MTOC/IeIHUM JaHHEIM OHa He YBEJIMYHUBAET
BEPOSITHOCTh OOHAPYKEHUST NHPEKIIUM.



